

CONCENTRADA DOS EDICIONES
Número suelto: 15 céntimos **DIARIAS

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla
Martes 23 de Julio de 1940

SEGUNDA SIGLO II AÑO XLIV
BDICION ** NUMERO 13 946

Después de las falsas revoluciones

El domingo no es sólo día de descanso y reposo, día de reparación de fuerzas físicas y espirituales o morales, sino también es el día ofrendado al Señor, porque en este día descansó también el mundo y en el que los cristianos se dedican más intensamente al cumplimiento de los deberes religiosos. También el domingo es jornada para dedicarla a la expansión familiar, a la convivencia más estrecha, más feliz con la esposa y los hijos.

La revolución francesa del siglo XVIII quiso romper este concepto con la sustitución de la semana por la década y la consiguiente desaparición del domingo. La revolución rusa del siglo XX, con el mismo fin, estableció la semana roja que tampoco coincidió con los países civilizados; también hicieron por conseguirlo en el nuestro al intentar sustituir en las palabras, en los conceptos y en los hechos el descanso dominical, sin pagar los días de reposo, por supuesto.

Nuestro Fuero del Trabajo, reacciona contra esta tendencia y proclama la aplicación concreta y práctica para los trabajadores manuales de este principio de justicia social y católica.

El Caudillo que promulgó el Fuero ha querido realizar en toda su amplitud este principio.

LA GUERRA

No obstante... en Londres se sigue hablando de NEGOCIACIONES DE PAZ

DISCURSO DE HALIFAX

LONDRES.—En su discurso de ayer tarde, transmitido por radio Halifax ha respondido, al ultimatum de Hitler, Halifax declaró:

Muchos de vosotros conoceréis el discurso pronunciado hace dos días por Hitler, en el que invitaba a Gran Bretaña a capitular. No quiero hacerlos perder el tiempo hablando de las estorsiones producidas por los acontecimientos desde el comienzo de la guerra. Hitler ha dicho que no tiene intención de destruir el Imperio británico; pero en su discurso no ha habido nada que sugiera que la paz ha de basarse en la justicia, ninguna palabra que admita que las demás naciones de Europa tengan derecho a decidir sus propios destinos, el principio tantas veces invocada por Hitler en favor de Alemania.

Los argumentos del Führer se han basado en la amenaza. Su silencio respecto al porvenir de las naciones, que bajo uno y otro pretexto han sido subyugadas, es muy significativo. Es evidente, a menos que la mayor parte del mundo haya entendido mal su discurso, que el mapa de Europa es el mapa de una Alemania que actúa como dueña. Nuestro criterio, audazmente definido por el presidente de los Estados Unidos y el general Shpet, es muy diferente en este aspecto del alemán. Nosotros contemplamos a Europa como una libre asociación de Estados independientes, y por estas razones permanecemos impávidos ante las amenazas. Hitler ha dado a entender que se prepara a lanzar todo el peso de la potencia alemana contra el Reino Unido. Quizá se deba esto a que en todos los puntos de la Gran Bretaña, en las grandes ciudades y hasta en los pueblos alejados, domina solamente un espíritu: el de una resolución inquebrantable. Nadie duda que si Hitler tuviera éxito en sus planes significaría, no solamente nuestro fin, sino el de muchos más. Sería el fin de todas esas cosas que hacen "la vida valga la pena de ser vivida".

Nos damos cuenta de que la

Ha dicho "Hitler se estrechará contra Inglaterra"

HALIFAX: No obstante... en Londres se sigue hablando de NEGOCIACIONES DE PAZ

lucha puede costarnos todo; pero precisamente porque las cosas que defendemos son dignas de cualquier sacrificio, sentimos el privilegio de combatir por ellas. Nunca hemos querido la guerra, y nadie desea que continúe un día más de lo necesario; sin embargo, no dejaremos de luchar hasta que hayamos asegurado la libertad para nosotros y para los demás.

¿Qué queremos decir al afirmar que combatiremos por la libertad? Queremos decir que vivamos nuestra propia vida como nos plazca sin que nadie nos vigile. Queremos gozarnos a nuestro libre albedrío, con una libertad basada en la conciencia, que no puede entregarse a nadie. En Alemania puede ser dueño de un Mediterráneo que no ha conquistado".

Halifax dirigió duros ataques al Reich y al Führer, y añadió: "La fuerza alemana se estrechará contra la defensa de nuestra isla-fortaleza. Nuestros soldados, nuestros marineros, nuestros aviadores, esperan impacientes el momento de lanzarse a la lucha y devolver golpe por golpe. Estamos preparados, para el ataque y seguramente, el enemigo no pasará. Por nuestra parte, no decepcionaremos la confianza de los que ansian el combate. Entonces llegará el día del ajuste final de cuentas".—EFE.

AMPLIACION DEL DISCURSO

LONDRES.—Más detalles del discurso de Halifax:

"Inglaterra continuará, pues, la guerra. Los pueblos de la comunidad británica no aceptarán jamás el nudo de Hitler ni la victoria alemana, que sería una tragedia sin límites".

Halifax afirmó luego que los Estados Unidos "desean la victoria de Inglaterra y ruegan por ella"; y después de evocar las palabras escritas por el rey Jorge hace ocho meses, en su mensaje de Navidad al Ejército: "Porque nuestra suerte en la mano de Dios", terminó diciendo: "Estas palabras laten en el corazón de los americanos lo mismo que en los nuestros. Nuestra guerra es una cruzada por la cristiandad".—EFE.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

SERVICIO PROVINCIAL DE ZAMORA

Suministro de aceite y azúcar

A partir del día 26 de los corrientes, y contra cupón número 27, se efectuará un racionamiento de los artículos que a continuación se relacionan, y en las siguientes cuantías:

ACEITE FINO: Cuarto de litro por ración.

AZÚCAR: Cuarto de kilo por ración.

quedando anulado desde esta fecha los números que preceden a los mencionados anteriormente.

Los detallistas se servirán en la forma acostumbrada y de los almacenes establecidos en esta capital siguientes:

Para el aceite en los de Bobo Hermanos y Bobo García y Compañía, y para el azúcar en todos los existentes en esta plaza.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional - Sindicalista.

Zamora 22 de julio de 1940.—El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio, Gumersindo García Fernández.

Aprenda Contabilidad por Correspondencia

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted Tenedor de Libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a

Academia C C C de Contabilidad

Plaza del Centenario, 1
SAN SEBASTIAN

En Gibraltar han sido detenidos varios españoles

ALGECIRAS.—Trescientos evacuados pertenecientes a familias acomodadas de Gibraltar, han zarpado ayer mañana, a las once, en el vapor "Gibel Dersa", con destino a Tánger, donde fijarán su residencia.

Se observa una gran actividad y se adelanta la evacuación del vecindario, que había sido fijada para el 1 del próximo agosto.

LA LLEGADA DE LOS EVACUADOS A TÁNGER

TÁNGER.—Ha llegado el vapor "Gibel Dersa" con 300 personas evacuadas de Gibraltar, que fijarán aquí su residencia. Otros buques han salido de Gibraltar conduciendo dos mil personas que van destinadas a las colonias británicas. Para hoy se espera en Tánger una nueva expedición de refugiados, pues la evacuación de toda la población civil debe estar terminada a fin de este mes. Entre los evacuados que trae el "Gibel Dersa" vienen muchas personas con documentación insuficiente que han sido obligadas a volver a Gibraltar. Otros indocumentados trataron de penetrar a escondidas en el Marruecos español, saliendo de Gibraltar en botes. Se dirigió a la costa de la zona de Tánger, pero ha sido inspeccionado por el jefe de la policía portuaria.

VUELOS NOCTURNOS SOBRE GIBRALTAR

ALGECIRAS.—A la misma hora de ayer, o sea a las 130, un aparato desconocido voló sobre Gibraltar a gran altura. Las baterías antiaéreas le dispararon repetidas veces y el aparato se alejó internándose en el Mediterráneo.

TEMORES DE FUTUROS RAIDS

Roma.—Según informaciones recibidas en esta capital, Gibraltar vive en constante ansiedad ante el temor de futuros raids aéreos. Son numerosísimos los habitantes de dicha plaza que han marchado a bordo de barcos británicos y los que han quedado pasan día y noche al aire libre. Las tiendas se encuentran cerradas, en su inmensa mayoría, y patrullas del ejército y de la policía efectúan constantemente servicios de vigilancia. Los aviones británicos de observación vuelan sin descanso sobre Gibraltar.

ROMA.—El "Giornale d'Italia" declara que la guarnición de Gibraltar ha sido reforzada con diez mil hombres más. Sólo en el día 18 de julio embarcaron dos mil. Igualmente han llevado importantes transportes de municiones y de víveres. La fortaleza de se está preparando para un ataque aéreo y el asedio. Año de el diario que han sido detenidos varios españoles que viven en Gibraltar.—EFE.

ALGECIRAS.—De Gibraltar anuncian otra expedición a las islas Madera de evacuados que puedan costearse el viaje y permanencia en dicho lugar.

El gobernador militar de Gibraltar ha vuelto a insistir sobre la necesidad de la evacuación total de las personas que no tengan edad de prestar servicio. El comercio está cerrando no solamente por falta de compradores, sino por liquidación de sus existencias. Los comerciantes, importadores al por mayor piden a sus clientes que les retiren los créditos.

A la una y media de hoy voló sobre Gibraltar un avión desconocido de reconocimiento. Las baterías antiaéreas dispararon nueve veces y el aparato se retiró en dirección al Estrecho.

AYUNTAMIENTO

La sesión de anoche

A las ocho menos cuarto de ayer, se reunió la Permanente, bajo la presidencia del señor Arredonda y con la ausencia del señor Castro.

La primera parte fué dedicada a resolver los asuntos de oficio, destacándose entre los examinados los siguientes:

Escrito de la Provincial de Fomento Pecuario, agradeciendo al Ayuntamiento las atenciones y servicios prestados con motivo del reciente concurso regional de ganados, celebrado en nuestra capital.

Otro de la Compañía "El Porvenir de Zamora" en el cual se solicita del Ayuntamiento autorización para colocar un transformador eléctrico a fin de abastecer de energía a los vecinos de "Las Tres Cruces", en el sitio marcado en el plano que acompaña al escrito. Se acordó tomar en cuenta la solicitud para acceder a lo que en ella se pide, bajo determinadas condiciones.

Se dió lectura también por el señor Alcalde, a otro escrito del Director General de Ganadería, en el cual expresa su satisfacción por los magníficos resultados conseguidos en el reciente concurso regional de ganados, celebrado en Zamora, por lo cual felicita a las Autoridades y en especial a la Comisión organizadora del mismo.

Todos los asuntos del Orden del Día fueron aprobados, menos los señalados con los números 11 y 13.

El 11, sobre pago de anticipos, se acordó conceder un sólo de los dos que cada uno de los dos funcionarios solicitaban, tomando se al mismo tiempo el acuerdo para en adelante no conceder más anticipos por no haber consignación en el presupuesto, a excepción de aquellos casos de verdadera e ineludible necesidad.

El 13, sobre instalación de casetas para elaboración de churrros, fué denegado.

Y no habiendo más asuntos de qué tratar, se levantó la sesión a las ocho y veinte.

No obstante...

En Londres se sigue hablando de negociaciones de paz

LLOYD GEORGE GANA CUARENTA DIPUTADOS PARA SU TESIS DE QUE SE ENTABLEN RELACIONES CON LAS POTENCIAS DEL EJE

ESTOCOLMO.—Según informan los corresponsales de Prensa en Londres, circulan en esta capi-

El cupo de azúcar

Como consecuencia de las certificaciones últimamente presentadas en este organismo por los industriales de la provincia, ya ha sido señalado por la C. G. de Abastecimientos y Transportes, el cupo de azúcar correspondiente a la misma para los usos indicados hasta la cosecha próxima, queda suprimida la obligación entrega de nuevas declaraciones juradas, puesto que en razón a ello se prorrogan hasta entonces las cantidades para cada caso adjudicadas en el mes actual.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora 22 de julio de 1940.—El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio, Gumersindo García Fernández.

Precios de los calzados

Llegan noticias a esta Jefatura de que, por los fabricantes de calzados no se realiza el marcado de precios, según determina la Orden de 9 de abril del año en curso ("B. O." 119), lo cual se traduce en que la venta al público de los mismos, se venga haciendo a precios superiores de los que se deducen de los márgenes de beneficio señalados por la disposición de referencia.

Antes de proceder a la práctica de las inspecciones oportunas que sancionen y corrijan tales abusos, recuerdo la obligación, tanto por parte de los fabricantes como por la de los comerciantes de tener marcadas todas las existencias con arreglo a lo dispuesto, sin perjuicio de que, para los calzados a medida cuya tal condición puede evidentemente justificarse, se aplique la exención prevista por el apartado cuarto de la repetida disposición.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora 22 de julio de 1940.—El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio, Gumersindo García Fernández.

Ayer fué conmemorada la conquista del Alto de los Leones

Valladolid.—Ayer por la tarde se conmemoró la conquista del «Alto de los Leones de Castilla» con un acto tan íntimo como emotivo. A las cuatro de la tarde partió para aquel lugar la Comisión que la Fa. Ange había egió entre los delegados de servicio y algunos camaradas más; al frente de ellos figuraban el capitán general de la Séptima Región Militar, general Solchaga; el gobernador civil y jefe provincial, camarada Rivero; el presidente de la Diputación, camarada Rodríguez Vila; el alcalde, coronel Fueno, y el ilustrísimo señor doctor don Francisco Gómez.

Hacia las siete y media se llegó al «Alto de los Leones», e inmediatamente se comenzó el rezo del «Cruz de la Cruz» a lo largo del camino, donde se han levantado las catorce cruces. Los hachones que acompañaban al santo crucejío eran llevados por las camaradas Trapote y Larraca, delegada y secretaria provinciales de la Sección Fenénina, respectivamente.

El acto resultó de una gran emoción y de un recogimiento religioso impresionante, sobre todo al final del Via-Crucis, frente a la última cruz, conocida ya por el nombre de «Cruz de los Caídos», donde después del rezo de un responso se procedió a depositar junto a ella dos coronas de laureles que le camaradas Jesús Rodríguez Crespo y Vicente Rodríguez San Pedro—representando a los familiares de los caídos y a los mutilados de aquel hecho glorioso ofrendaron en nombre de la Falange.

Terminado esto los acompañantes y autoridades subieron hasta el lugar conocido por la «Loma del copo», donde una Falange de camarada se defendió tan heroicamente hasta morir todos ellos en la lucha.

El general Solchaga interesado de algunos hechos guerreros que constituyeron la gloria del Ejército y la Falange de Castilla.

COMISION INSPECTORA Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

Se anuncian a concurso por el Exce. entísimo Ayuntamiento de Alicante las plazas siguientes:

Dos porteros ordenanzas, con el haber anual de 3.000 pesetas.

Dos ordenanzas, con 2.500 pesetas.

Cuatro guardias urbanos, con 2.920 pesetas.

Admisión de instancias hasta el 1.º del próximo agosto, debiendo ser reintegradas con arreglo a la Ley del Timbr. y dirigidas al Excelentísimo Ayuntamiento de Alicante.

Zamora 21 de julio de 1940.—El Presidente, P. D., El Comandante.

Cruz Roja Española

Asamblea Provincial de Zamora

Esta Asamblea invita a todos los miembros asociados de la misma para que concurran el próximo día 25, festividad de Santiago Apóstol, Patrón de España, y uno de los Santos Patronos de esta Institución, a una misa rezada, armonizada, que se dirá a las diez de la mañana en la iglesia de la Encarnación (Hospital Provincial) en cumplimiento de cuanto disponen los Estatutos de la Institución.

A dicho acto se solicita asistan las damas enfermeras y auxiliares voluntarias, que podrán concurrir de uniforme con toca y brazal.

Los asociados deberán llevar el brazalete reglamentario.

Las bandas de cornetas, tambores y música y el personal de la Ambulancia asistirán a dicho acto de uniforme, con las banderas reglamentarias, debiendo en contrarse este personal a las nueve y media, en el local de la Ambulancia, para su organización y formación, encareciendo la puntualidad.

Se invita al público en general que desee asistir a dicho acto. Zamora 23 de julio de 1940.—El Presidente-Delegado.

Voronoff, en Madrid

BARCELONA, 22.—Ha salido para Madrid el doctor don Sergio Voronoff, acompañado de sus parientes. Permanecerá en la capital de España hasta el jueves, fecha en que proseguirá su viaje a Lisboa.

CARTELERIA DE LA EMPRESA SANVICENTE

TEATRO PRINCIPAL

Hoy Lunes: Butaca UNA pta. Estreno del Noticiero «Fox» Grandioso éxito de la superproducción «Fox» en Español

CHARLIE CHAN EN EL CIRCO

con WARNER OLAND

El Viernes: Butaca UNA pta. Estreno de la emocionante superjoya «Hiaf»

YU-YU

NUOVO TEATRO

Mañana: Butaca 1'60 y 2'10

Estreno de la colosal superproducción «Metro» en Español

NACIDA PARA LA DANZA con Eleanor Powell, James Stewart, Virginia Bruce y Una Merkel

COMISION INSPECTORA Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

Se anuncian a concurso por el Exce. entísimo Ayuntamiento de Alicante las plazas siguientes:

Dos porteros ordenanzas, con el haber anual de 3.000 pesetas.

Dos ordenanzas, con 2.500 pesetas.

Cuatro guardias urbanos, con 2.920 pesetas.

Admisión de instancias hasta el 1.º del próximo agosto, debiendo ser reintegradas con arreglo a la Ley del Timbr. y dirigidas al Excelentísimo Ayuntamiento de Alicante.

Zamora 21 de julio de 1940.—El Presidente, P. D., El Comandante.

PRESENTACION

Se interesa la presentación del sargento Caballero Mutilado don Indalecio Cordero Juan, para comunicarle asunto que le interesa.

Zamora 20 de julio de 1940.—El Presidente, P. D., El Comandante.

"Ficha Azul"

Más generosidad

Con la honda preocupación de ayudar al necesitado "AUXILIO SOCIAL" pide a todos una "Ficha Azul". Son inmensas las necesidades, es preciso aliviarlas. No es cristiano malgastar el dinero en pasatiempos inútiles, en vanos caprichos mientras gimen tantos españoles enfermos y necesitados.

En Zamora hay muchos niños raquíticos, anémicos, cadáveres vivientes que viven muriendo; "AUXILIO SOCIAL" quiere que desaparezca esta vergüenza que deshonra a un pueblo. Es preciso para ello más generosidad, por que da pena examinar los ingresos y los gastos de la capital. Ingresan mensualmente, SIETE MIL PESETAS y se gastan mil ptas. y se gastan solamente en víveres, TREINTA Y CINCO MIL. Al conocer estos datos, si late el corazón no con hondo sentido cristiano, sino con el más leve y con una chispa de amor al que sufre, acepta alegre y gozoso la "Ficha Azul".

¡Arriba España!

LA GUERRA IMPIDE SALIR LOS PRODUCTOS AMERICANOS

WASHINGTON.—El Presidente Roosevelt ha dirigido un nuevo mensaje al Congreso en el que se pide que se eleve de 500 a 700 millones de dólares el límite del Banco Federal de exportación e importación para conceder créditos suramericanos.

"La guerra europea impide a las naciones del hemisferio occidental dar salida a sus productos por las vías naturales. Es lícito esperar que el comercio internacional se restablezca durante el año próximo, pero hasta entonces los Estados Unidos y as demás Repúblicas de América tendrán que resolver sus problemas en común.—EFE.

LOS SUECOS SE RATIFICAN EN SU NEUTRALIDAD

ESTOCOLMO.—El ministro de Comercio, Donoc, en su discurso ha desmentido nuevamente las afirmaciones inglesas según las cuales el tránsito de mercancías alemanas y de prisioneros alemanes significa una menoscabo de la independencia sueca.

Por su parte el ministro de Justicia, Westanh, ha afirmado en una conferencia que la política de neutralidad sueca se propone fines prácticos.—EFE.

Gobierno Militar Carteras Militares de Identidad

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Orden de 11 de los corrientes, de la Dirección General de Servicios (D. O. n.º 159) relativa a Carteras Militares de Identidad, los señores jefes, oficiales, suboficiales y personal de Clase, profesionales que se hallen concurridos en dicha Orden y se encuentren en situación de disponible forzoso o cualquier otra situación, remitirán a este Centro antes del próximo día 5 de agosto una fotografía, de busto, de uniforme, de frente y descubierto, de 4 x 3 centímetros, hecha sobre fondo claro, así como el importe de dicha cartera que se suministrará a los señores oficiales al precio de 20 pesetas y 19'50 pesetas, al personal subalterno.

Zamora 22 de julio de 1940.

El Problema de la alimentación

Lo tendrá usted resuelto consumiendo los RICOS ESCABECHES marca "LA CANDELARIA" fritos con aceite extra refinado y especial condimentación

Lata 5 kilos CHICHARRO, 15'70 más 0'25 timbre y 0'15 consumos

Lata 5 kilos BESUGUILLO 25'25 más 0'25 timbre y 0'45 consumos

Lata 2 kilos PESCADILLA 10'00 más 0'25 timbre y 0'20 consumos

Lata 5 kilos VERDEL 19'80 más 0'25 timbre y 0'15 consumos

Lata 5 kilos SARDINAS 19'80 más 0'25 timbre y 0'45 consumos

Lata 300 gms. CALAMARES en su tinta en trozos similar, 2'25.

Precios fijados por el Ministerio de Industria y Comercio según orden de 17 de abril de 1940

Unico distribuidor en ZAMORA: Pescadería de Feliciano Iglesias

MERCADO DE ABASTOS NUM. 7

VENTA en Benavente de magnífica Huerta de gran producción y recreo, terreno imborable, 600 árboles frutales, agua potable abundante, varios edificios confortable Casa-habitación con luz eléctrica, a 300 metros Estación ferrocarril.

VENTA decasas en ZAMORA de 15.000; 25.000; 70.000 y 90.000 ptas.

COMPRAMOS casas en ZAMORA pagándolas bien.

250.000 pesetas se desean colocar en fincas rústicas productivas.

Para hacer buenas operaciones de fincas diríjense a la

BOLSA DE LA PROPIEDAD

Agencia Oficial "JUNQUERA"

Santa Clara 36 y 34 (Frente al Banco España) Tel. 1.611. ZAMORA

Caja Nacional de Subsidios

Familiares

DELEGACION DE ZAMORA
RELACION DE patronos cuyos obreros pueden cobrar el Subsidio Familiar, el día 24.

Table with 3 columns: Nóm., Patronos, Obreros. Lists names of employers and workers.

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, post-gripe

GRAN HOTEL

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)

1.º julio a 30 septiembre

UNA BODA

Han contraído matrimonio en Iglesia Parroquial de San Frontis, la señora Ana Angéles Temprano de la Iglesia y el sargento del Regimiento Mixto, n.º 87, don Valentín Hernández Pintado.

En la ceremonia nupcial actuaron e padrinos: don Domingo Fernández heruano del novio y doña Feliciano Temprano, hermana de la novia.

La boda se celebró en la mayor intimidad de familia, por reciente luto de los novios.

Reciban Valentín y Angeles nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

Herido con una aventadora

El niño de 11 años, José Alonso de la Iglesia que se hallaba en el camino de Valcabado, cerca de una máquina aventadora destinada a los trabajos de recolección, al ir a ponerla en movimiento, jugando, fue trizado por los engranajes, resultando con una herida contusa, pérdida de una y tejidos blandos del dedo anular de la mano derecha y otra herida contusa en el dedo meñique de la misma mano.

En la Casa de Socorro, recibí asistencia.

La Magdalena en Moraleja del Vino

Fue el de ayer un gran día para Moraleja del Vino, con motivo de celebrar su tradicional fiesta de la Magdalena.

De los pueblos vecinos acudió mucha gente, así como de Zamora, viéndose los bailes celebrados en extremo concurridos y reinando en la localidad durante todo el día la más extraordinaria animación.

La ciudad de Zamora REGALARÁ UNA BANDERA al Regimiento Mixto de Infantería 87

Actuará de madrina la señorita Pilar Cresp

Ayer tarde cuando entramos en la alcaldía para asistir a la sesión ordinaria de la Permanente en calidad de informadores, pudimos observar que en uno de los ángulos de la sala destacaban con un brillo de rasgos delicados, los colores rojos y gala de una bandera rematada por una alabarda de metálicos y cegadores reflejos.

Terminada la sesión no pudimos por menos de preguntar la circunstancia de encontrarse allí tan magnífica enseña de la Patria y el señor Arredonda, con la amabilidad que le caracteriza nos ayudó a completar esta breve, pero interesante información.

Se trata de una bandera que le será regalada al Regimiento Mixto número 87 de guarnición en nuestra capital. Ha sido confeccionada en Madrid; su creación se debe a la más rica calidad; en su centro destaca el escudo de España primorosamente bordado al que rodea la inscripción del Regimiento a que está

destinada: "Infantería-Regimiento Mixto 87". El asta o alabarda de su remate está esmaltada con adornos del más delicado estilo, fabricada en Toledo, muestra por un lado el Escudo de España y por el otro el de Zamora bajo el que se lee la siguiente dedicación: "La Ciudad de Zamora y en su nombre y representación el excelentísimo Ayuntamiento, al Regimiento de Infantería Mixto número 87".

Con motivo de este obsequio y el día de la entrega, cuya fecha se anunciará oportunamente, pues se está esperando la contestación de conformidad de Capitanía General, se celebrará un magno acto homenaje al Regimiento Mixto. Ha sido nombrada madrina de la bandera, la cual hará ofrenda de la misma a dicho Regimiento en la persona de su teniente coronel jefe, don Anibal Pérez Rasilla, la señorita Pilar Crespo Hernández de Medina, como hermana de un oficial caído en actos de servicio.

Balneario de Ledesma. Reumatismo - Catarros - Pie

Gran Hotel. Autobús directo al Balneario desde la estación de Salamanca a las 9.30 y 19.30. Teléfono Interurbano.

TEMPORADA OFICIAL: 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

Cine

Cuando parecía que la temporada de cine iba a entrar en una fase de crisis, nos ha sorprendido gratamente la proyección de tres "trailers" anunciando otras tantas producciones de primera fila: "Nacida para la danza", "Pilotos de pruebas" y "Yuyú", cuyos estrenos tendrán lugar seguidamente.

Prometedores en extremo son los anuncios pasados ayer como complemento de un programa del que era base una entretenida película de Warner Oland "Charlie Chan en el circo", y que resultó muy del agrado de los numerosos espectadores. El Teatro, lleno, nos hizo creer que todavía estaba un poco lejano el invierno y nos hallábamos en plena temporada.

Mañana se estrenará la gran revista de la Metro "Nacida para la danza", cuya estrella máxima es Eleanor Powell, secundada por un reparto de primeras figuras.

Como novedad inmediata, se anunció en la pantalla la presentación a corto plazo de la Compañía de Jardiel Poncela, para darnos a conocer seguramente los últimos estrenos del conocido humorista.

Una actuación que ha sido acogida excelentemente y que entre la brillante temporada pasada y la próxima, señala un acentuado notable. Parecía que a estas alturas no veríamos Teatro hasta las ferias de septiembre, pero la Empresa considerando que, cualquier época es buena para un buen espectáculo, nos brinda con esta inesperada actuación para alegrarnos los días estivales.

Opera en Zamora

Y allá va la noticia cumbre que aunque no es sorpresa porque ya se anunció públicamente, merece una atención extraordinaria: Opera en Zamora. En septiembre actuará la Compañía de Luis Galva, de la que es figura principal María Espinalt, para ofrecer a nuestro público algunas de las más popularizadas óperas italianas, con lo mejor de nuestro repertorio clásico.

La noticia ha sido acogida primero con asombro, y después con general satisfacción porque—que nosotros recordemos—nadie se ha atrevido hasta ahora a presentar en Zamora un espectáculo de tanta categoría. Ya iremos dando a medida que se acerque la fecha de presentación, detalles de este acontecimiento que señala el momento del esfuerzo máximo de una Empresa, por corresponder generosamente al favor del público y colocar a nuestros teatros en lugar destacado.

Dr. José M. M. Lagarra

Del Hospital Lariboisiere de París

Cirujía - Riñón - Vías Urinarias

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

María Guerrero, 1 Telf 1525 VALLADOLID

HERVIJA

La ciudad de Zamora REGALARÁ UNA BANDERA al Regimiento Mixto de Infantería 87

Actuará de madrina la señorita Pilar Cresp

Ayer tarde cuando entramos en la alcaldía para asistir a la sesión ordinaria de la Permanente en calidad de informadores, pudimos observar que en uno de los ángulos de la sala destacaban con un brillo de rasgos delicados, los colores rojos y gala de una bandera rematada por una alabarda de metálicos y cegadores reflejos.

Terminada la sesión no pudimos por menos de preguntar la circunstancia de encontrarse allí tan magnífica enseña de la Patria y el señor Arredonda, con la amabilidad que le caracteriza nos ayudó a completar esta breve, pero interesante información.

Se trata de una bandera que le será regalada al Regimiento Mixto número 87 de guarnición en nuestra capital. Ha sido confeccionada en Madrid; su creación se debe a la más rica calidad; en su centro destaca el escudo de España primorosamente bordado al que rodea la inscripción del Regimiento a que está

destinada: "Infantería-Regimiento Mixto 87". El asta o alabarda de su remate está esmaltada con adornos del más delicado estilo, fabricada en Toledo, muestra por un lado el Escudo de España y por el otro el de Zamora bajo el que se lee la siguiente dedicación: "La Ciudad de Zamora y en su nombre y representación el excelentísimo Ayuntamiento, al Regimiento de Infantería Mixto número 87".

Con motivo de este obsequio y el día de la entrega, cuya fecha se anunciará oportunamente, pues se está esperando la contestación de conformidad de Capitanía General, se celebrará un magno acto homenaje al Regimiento Mixto. Ha sido nombrada madrina de la bandera, la cual hará ofrenda de la misma a dicho Regimiento en la persona de su teniente coronel jefe, don Anibal Pérez Rasilla, la señorita Pilar Crespo Hernández de Medina, como hermana de un oficial caído en actos de servicio.

Balneario de Ledesma. Reumatismo - Catarros - Pie

Gran Hotel. Autobús directo al Balneario desde la estación de Salamanca a las 9.30 y 19.30. Teléfono Interurbano.

TEMPORADA OFICIAL: 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

El discurso del Führer

PARIS.—Por vez primera en la Historia francesa, se han visto los bancos de la Cámara francesa llenos totalmente de extranjeros, en vez de los diputados. En el mismo lugar en que Paul Reynaud pedía hace algunas semanas a la Cámara la concesión

Emisora Deportiva

Ya tenemos la final del Campeonato Provincial en puerta. Pasado mañana día de Santiago Apóstol, Patrón de España, en nuestra capital se enfrentarán el Español-Mixto.

Aunque el once españolista bien poco puede hacer si consigue adjudicarse este partido, hay que tener en cuenta que en la primera vuelta de este torneo, ambos onces empataron a dos tantos. Como es de esperar, la afición está pendiente de este partido en el que se ventila el desempate.

Porque la última carta, ya se la jugó el Mixto en Benavente el domingo pasado. Consiguió la mitad luego es de suponer que el trofeo de campeón nadie se lo arrebató.

¿Qué me dices de esto, Bravo?

El domingo próximo, tenemos el último encuentro de esta competición. Le corresponden jugar al S. E. U.-Benavente. Aquí se ventila algo interesante, puesto que ambos equipos están empatados a trece puntos. De este partido, saldrá el subcampeón. De la entrega del trofeo y del partido homenaje al campeón, ya hablaremos oportunamente. Hasta hoy solo adelantamos que vendrá un fuerte conjunto de Salamanca, que se ha ofrecido para tal fin.

HERVIJA

Dr. José M. M. Lagarra

Del Hospital Lariboisiere de París

Cirujía - Riñón - Vías Urinarias

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

María Guerrero, 1 Telf 1525 VALLADOLID

de plenos poderes, ha resonado la voz de Hitler ante un auditorio entusiasta de oficiales y de soldados pertenecientes a las unidades alemanas de guarnición en París. Los altavoces transmitían las palabras pronunciadas por el Führer ante el Reichstag. La Bandera del Reich cubría la tribuna de la Cámara. Los alemanes que han asistido a esta audición señalan que en esta misma sala pronunciaba Clemenceau sus discursos llenos de odio contra Alemania. Agregan que en esta misma sala se han podido oír las palabras de Adolfo Hitler, que no respiran odio, porque Hitler ha sido un soldado.—EFE.

¿CONVOCARÁ CHURCHILL UNA CONFERENCIA CON DE VALERA Y CRAIGAVEN?

ESTOCOLMO.—Según el "Da-

Nuestros Mercados

Pródiga ha sido este año, la Naturaleza con los zamoranos en la cuestión de frutas. Nuestros mercados se ven todas las semanas y podríamos decir a diario, completamente abarrotados de las más exquisitas.

Desde la modesta y sabrosísima ciruela, pasando por las peras y el melocotón hasta el riquísimo cermeño santiagués con su agua fresca y dulce, las frutas de las jostas toresanas y de la región de Fermoselle, afluyen a la capital y van a parar a las mesas de los potentados y a las de los humildes, pues los precios, sin ser aquellos de hace veinte años, en relación a como está la vida muy asequible por supuesto, después de cuanto hemos pasado, están al alcance de todos los bolsillos.

En pocas casas falta la fruta y ha sido de ver la inusitada animación que se ha notado esta mañana en el mercado de abastos.

También en el mercado de ganado de cerda hemos visto bastante concurrencia, habiéndose verificado transacciones entre ejemplares intermedios que han estado muy prudentes en los precios, alrededor de los treinta duros, peseta arriba, peseta abajo. Los gurrutios pequeños se han vendido también aunque menos solicitados.

gens Nyherter", Churchill tiene el propósito de convocar una conferencia tripartita con De Valera y lord Chaiyaven. La entrevista se celebraría en Londres y trataría sobre la cooperación de Irlanda en la defensa de la Gran Bretaña.—EFE.

CHURCHILL PREPARA EL DIA DE LA ORACION NACIONAL

LONDRES.—Se dice que el primer ministro inglés, Churchill, prepara la institución de un Día de la Oración Nacional, para impetrar la ayuda de la Providencia.—EFE.

El nuevo Gobierno japonés

TOKIO.—La lista definitiva del nuevo Gobierno japonés que el príncipe Konoje presentará hoy a la aprobación del Emperador, es la siguiente:

Presidente del Consejo, Konoje; Negocios Extranjeros y Ultramar, Matsuoka; Interior y Previsión Social, Yasui; Hacienda, Kawada; Guerra, teniente general Tojo; Marina, vicealmirante Yoshida; Justicia, Kazami; Educación Nacional, Hashida; Agricultura, Ishioro; Industria y Comercio, Kobayashi; Comunicaciones y Ferrocarriles, Murata; Planes económicos (ministro sin cartera), Hoshimo.—EFE.

DECLARACIONES DEL NUEVO MINISTRO DE LA GUERRA JAPONES

TOKIO.—El nuevo ministro de la Guerra, teniente general Tojo, ha declarado que en vista de la seria situación actual, el frente y la retaguardia serán movilizadas con la misma amplitud en todo el Japón. Añadió que el Gobierno llevará a cabo "eficaces medidas diplomáticas y militares" para liquidar rápidamente el asunto de China, conforme lo exigen las circunstancias internacionales del momento presente.—EFE.

Las Ferias de San Agustín en Toro Una novillada, con picadores

La vecina ciudad de Toro, se apresta este año a dar un gran impulso a sus tradicionales y renombradas ferias de San Agustín y ya hay una comisión de toresanos que viene laborando en la confección de un atrayente programa de festejos que pongan de manifiesto el buen gusto que siempre ha presidido en Toro organizando festejos populares.

No han de faltar verbenas, bailes, gigantes y cabezudos, fuegos y cuanto es de ritual en una feria de nombradía como en Toro la de San Agustín, llamada este año a recobrar toda su pasada grandeza, como la de San Pedro este año, en Zamora.

En cuestión taurina, que es el fuerte de todas las ferias, se nos dice que el famoso día 28 de agosto, habrá en la ciudad de don Elvira una magnífica novillada con picadores, siendo la base del cartel el novel artista Angel Luis Mejías "Bienvenida" que está aborrotando por ahí con su gracia y con su arte. Le acompañarán otros dos chavales "ases" del toreo y el ganado que se correrá pertenece a una acreditada vacada.

El día primero de septiembre en la centenaria plaza toresana, actuarán "Los Califas" y... ¡ah! nada tendría de particular que las ferias de San Agustín, fuesen amenazadas por la notable banda de música de la Cruz Roja de esta capital, pues algo hay ya de este asunto.

Todo ello prueba que las fiestas del patrón de Toro, van a ser este año, algo bueno.

700 puentes destruidos en Francia

VICHY.—El ministro de Comunicaciones francés Pietri, ha señalado en un discurso el desorden y las destrucciones causadas por la guerra en las comunicaciones francesas. Solamente los puentes destruidos se elevan a setecientos. El ministro indicó seguidamente la serie de obras que van a ser emprendidas para reparar estas destrucciones, en las que podrán emplearse durante varios meses algunos centenares de miles de obreros. Agregó que los servicios de comunicación y transportes se ocupan ahora de la repatriación de los fugitivos a su tierra natal. Son unos seis millones de personas.—EFE.

Se inician los trabajos de la Conferencia de La Habana

NUEVA YORK.—La conferencia de La Habana, ha comenzado sus trabajos con asistencia de los 22 representantes de los países americanos. Entre los asuntos que serán examinados, como ya se sabe, figuran principalmente la creación de un protectorado interamericano sobre las posiciones del hemisferio occidental de los países ocupados por Alemania, y la constitución de un cartel para buscar salida a la superproducción de los países americanos.—EFE.

BUENOS AIRES.—La prensa reprodujo sin comentarios una noticia referente a la inquietud existente en los círculos como consecuencia de la posible posición de la Argentina. Según las declaraciones del Ministro de Negocios Extranjeros de este país, y del jefe de la Delegación Argentina, se estima muy difícil llegar a una inteligencia en lo que se refiere al proyecto del protectorado interamericano en las posiciones de las potencias europeas en el continente. También existe gran escepticismo en cuanto a la defensa económica del continente.—EFE.

NEW YORK.—El envío del New-York Times en La Habana, indica que un grupo de naciones americanas y sobre todo el Gobierno de la Argentina se oponen al proyecto de creación de un protectorado en las posiciones del hemisferio occidental. Si la proposición del protectorado fracasara dice el citado periódico, sería el fracaso de uno de los motivos fundamentales de la conferencia.—EFE.

LA HABANA.—El Delegado de la Argentina en la conferencia que tiene lugar en esta capital, ha señalado hoy en un discurso la conveniencia de no precipitarse en experiencias nuevas ni tratar de conseguir soluciones prematuras a problemas que acaso no se planteen nunca y cuya naturaleza es en todos los casos de imposible solución.—EFE.

UN MENSAJE DEL ARZOBISPO DE PARIS

PARIS.—El Arzobispo de París, ha dirigido un mensaje a la población parisiense en el que dice principalmente: Vuestro Arzobispo está entre vosotros, suceda lo que suceda. Si Francia ha sufrido graves daños su honor ha quedado intacto, como el de sus hijos.

Apelamos a vuestros sentimientos de unidad para que estéis penetrados y tengáis como único pensamiento la salvación de la Patria.—EFE.

COMENTARIOS ITALIANOS AL DISCURSO DE HALIFAX

MILAN.—Los periódicos del Norte de Italia comentan el discurso de Halifax y ponen de relieve que la locura británica de guerra ha llegado a su punto álgido y que Inglaterra se encuentra en el camino de su perdición.—EFE.

ROMA.—El discurso de Halifax ha producido una penosa impresión en los círculos políticos romanos y se subraya en los mismos que el discurso en cuestión demuestra una incapacidad completa para comprender que ha comenzado ya la reorganización europea; así como una falta absoluta de voluntad de cooperación. Se trata de una generación que ha perdido el contacto con el presente.

La opinión general es que dicho discurso no es sino un llamamiento desesperado a los Estados Unidos para que acudan en ayuda de la Gran Bretaña.

La prensa de la mañana se burla abiertamente del discurso de Halifax y el Messagero le llama el héroe tembloroso.—EFE.

LA CONSABIDA OLA DE CALOR EN AMERICA—100 GRADOS Y 22 MUERTOS POR INSOLACION

NUEVA YORK.—Hace tres días se registra una ola de calor en Norteamérica. La temperatura oscila entre los 90 y 100 grados Fahrenheit y se han producido 22 muertos por insolación. En el Oeste la elevada temperatura pone en peligro la cosecha de maíz a causa de la pertinaz sequía. Como consecuencia, los precios de este producto han experimentado un alza notable en la bolsa de Chicago.—EFE.

MANIOBRAS SECRETAS DE LA FLOTA YANQUI

HONOLULU.—Unidades complementarias de la flota norteamericana han zarpado de Hawaya para efectuar maniobras secretas en alta mar. Se cree que algunos de los barcos se dirigen a las islas Chritsmas, en el Pacífico del Sur, administradas en régimen de condominio por los Estados Unidos.—EFE.

La guerra en los partes

COMUNICADO ALEMÁN

BERLIN.—Nno de nuestros submarinos torpedó y hundió diez y ocho mil toneladas de barcos que formaban parte de varios convoyes fuertemente protegidos por unidades británicas.

La aviación alemana ayer efectuó nuevos vuelos de reconocimiento sobre Inglaterra y Escocia, y por la noche una vez más bombardeó los puertos, emplazamientos de artillería anti-aérea, instalaciones, etc., del campo enemigo. Los ataques se efectuaron principalmente sobre Portsmouth, Edimburgo y los campos de aviación próximos.

En el Canal de la Mancha fue alcanzado y resultó seriamente averiado un cargo enemigo. Los aviones ingleses prosiguieron sus vuelos nocturnos contra los objetivos no militares del Norte y Oeste de Alemania. En un pueblo arrojaron algunas bombas destruyendo la iglesia y varias casas. Uno de los aparatos enemigos fue derribado y otro propio no regresó. Informes recibidos ahora indican que durante la noche del 20 al 21 en el ataque efectuado por la aviación británica fueron derribados dos aviones enemigos más de los facilitados en el parte, con lo que el número de los aparatos destruidos por la artillería anti-aérea de nuestra Marina de Guerra dicho día, se eleva a seis.—EFE.

PARTE ITALIANO

En el Africa septentrional nuestra aviación, llevó a cabo diversas acciones contra las posiciones enemigas. Todos los aparatos que tomaron parte en ellas regresaron sin novedad a sus bases. En el Africa Oriental fueron bombardeados de nuevo y con pleno éxito los objetivos de las bases británicas en Bakún. La aviación enemiga realizó varios raids con resultado.—EFE.

PARTE BRITANICO

LONDRES.—Comunican los Ministros del Aire y Seguridad, que la aviación alemana llevó ayer a cabo diversos raids contra el territorio del Sur de Gales y Escocia, causando algunas víctimas entre la población civil.—EFE.

ACTIVIDAD AEREA SOBRE INGLATERRA

LONDRES.—Un comunicado de los ministerios del Aire y de Seguridad Interior, anuncia que la aviación alemana atacó anoche diversas zonas de la costa, entre ellas, la desembocadura del Támesis y los puertos del Sur de Gales y del Suroeste de Escocia. Hubo algunos heridos entre la población civil.—EFE.

INGLATERRA PERDERA LA GUERRA.—UNA PROFECIA DE BERNARD SHAW

ESTOCOLMO.—El conocido escritor británico Bernard Shaw ha declarado en una entrevista concedida a dos periodistas que Inglaterra perderá la guerra. Con este motivo, todos los periódicos de Londres han recibido una nota para que no publiquen los artículos o las declaraciones de Shaw.

El secretario de Estado, Nicholson, ha propuesto en la diaria conferencia del Ministerio de Información que se prohíba oficialmente a Shaw la publicación de sus escritos. Sin embargo es la proposición fide rechazada categóricamente por Cooper.—EFE.

ATENTADO POLITICO

PEKIN.—Ha sido asesinado cuando viajaba en su automóvil, el director del Colegio Técnico Municipal de Yue, que había sido nombrado recientemente jefe de la oficina de reorganización. El atentado del director realizado con fines políticos, fue perpetrado por tres sujetos desconocidos.—EFE.

UN TELEGRAMA DE CIANO

BERLIN.—El Conde Ciano, después de su viaje a Berlín ha enviado un telegrama al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop expresando su agradecimiento por el recibimiento y atenciones que le han sido dispensadas y haciendo constar su gratitud al propio tiempo por habérselo dado ocasión de asistir a la histórica sesión del Reichstag.—EFE.

EL DISCURSO DE HALIFAX

LONDRES.—Los artículos de fondo de la prensa británica están dedicados en su totalidad a comentar el discurso de Lord Halifax que considera como una respuesta definitiva al del Führer.—EFE.

INGLATERRA SE PREPARA PARA UNA GUERRA DE FRANCOTIRADORES

NUEVA YORK.—Las informaciones gráficas que llegan de Inglaterra indican que la Gran Bretaña, se está preparando para una guerra de franco-tiradores. Todas las personas civiles están siendo instruidas en el manejo de las armas y una de las fotos muestra a los miembros de la Cámara de los Comunes ejercitándose en el tiro, en el Parque del Parlamento.—EFE.

SENADORES OPUESTOS AL TERCER MANDATO DE ROOSEVELT

WASHINGTON.—Según noticias que circulan insistentemente en esta capital, es muy posible que algunos senadores demócratas declaren una especie de huelga de brazos caídos en la campaña electoral para exteriorizar su oposición al tercer mandato de Roosevelt.—EFE.

LA MAS FLUIDA TINTA ALFA Publicidad Anuncis

Anuncios clasificados EN ESTA SECCION ENCONTRARA USTED LO QUE NECESITA

BARES Y CAFES
Cervecería Carretero... Bar Pozo... Coac LA PAJARITA... Bar Olimpio...

NOVEDADES
Almacenes Anta... "La Perla"... El Pensamiento... Establecimientos Amigo...

OTRAS INDUSTRIAS
Bazar Enrique... Salvadora García... Joyería, Relojería... Gran panadería...

VENTAS
Venta de Solares... VENTA DE MOLINO... SE VENDE leña de pino...

VARIOS
FRUTERIA "LA SALMANTINA"... SE OFRECEN... Para muebles... CERTIFICACIONES DE PENALES...

TEJIDOS
Altas Novedades García Casaco... Valentín Prieto... Ramiro... Tejidos y Confecciones...

ULTRAMARINOS
Casa Faundes... PELUQUERIAS
"DORA"... Peluquería Renos...

MEDICOS
RUIZ DE LA CUESTA... TOMÁS P. HERNÁNDEZ...

CONFITERIAS
Confitería, pastelería... Pastelería y bombonería... Pastelería, repostería...

MAQUINA
troqueador para troquear... CALZADOS
Calzados Rivera... "El Porvenir"...